
ZÁPISNICA  

zo 22. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šuriankach, konaného dňa 4. marca 2026 o 18:30 v zasadačke obecného úradu 

v Šuriankach 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie, 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, 

3. Kontrola plnenia uznesení, 

4. Kontrolná činnosť hlavnej kontrolórky, 

5. Prerokovanie a schválenie dotácii z rozpočtu obce na rok 2026 

6. Rôzne, 

7. Interpelácia poslancov, 

8. Diskusia, 

9. Správa predsedu návrhovej komisie, 

10. Záver. 

Priebeh zasadnutia 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce privítaním všetkých zúčastnených. Zároveň konštatoval, že 

vzhľadom na to, že zasadnutia sa zúčastňujú štyria zvolení poslanci,  je zasadnutie zastupiteľstva uznášaniaschopné. 

K zverejnenému programu zasadnutia zastupiteľstva neboli vznesené žiadne námietky. Starosta obce dal hlasovať 

o navrhnutom programe zasadnutia. Za prijatie programu zasadnutia hlasovali všetci prítomní poslanci. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 01/22.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO program 20. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, JUDr. Milan Kukučka, Ing. Tomáš Ďuriška.  

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie za predsedu JUDr. Milana Kukučku a za člena návrhovej komisie Ing. 

Tomáša Ďurišku. Za overovateľov  zápisnice určil poslancov Zuzanu Vankovú Ing. Tomáša Ďurišku. Za zapisovateľku 

určil Zuzanu Sliškovú. 

K predloženému návrhu neboli vznesené žiadne pripomienky, nasledovalo hlasovanie, ktorého výsledkom bolo 

jednomyseľné schválenie členov návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 02/22.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO návrhovú komisiu v zložení predseda JUDr. Milan Kukučka, člen Ing. 

Tomáš Ďuriška. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, JUDr. Milan Kukučka, Ing. Tomáš Ďuriška. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

3. Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce na základe predloženého výpisu schválených uznesení konštatoval, že všetky schválené uznesenia sú 

v stave plnenia. 

 

4. Kontrolná činnosť hlavnej kontrolórky 

V tomto bode rokovania zasadnutia starosta obce dal slovo hlavnej kontrolórke, ktorá uviedla Správu o kontrolnej 

činnosti za rok 2025 a za kontrolu prevodu nehnuteľného majetku obce vyplývajúcej zo zákona o obecnom zriadení 

a novele zákona o majetku obcí. K tomuto bodu neboli vznesené žiadne doplňujúce otázky.  

 

Hlasovanie o uznesení č. 03/22.2026: 



Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach BERIE NA VEDOMIE Správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

Šurianky za rok 2025. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, JUDr. Milan Kukučka, Ing. Tomáš Ďuriška. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Hlasovanie o uznesení č. 04/22.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach BERIE NA VEDOMIE Správu z Kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce 

vyplývajúcej zo zákona o obecnom zriadení a novele zákona o majetku obcí. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, JUDr. Milan Kukučka, Ing. Tomáš Ďuriška. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

 

5. Prerokovanie s schválenie dotácii z rozpočtu obce na rok 2026 

V tomto bode rokovania starosta obce informoval, že v zmysle schváleného rozpočtu obce boli prijaté žiadosti o dotácie 

pre organizácie a združenia pôsobiace v obci. TJ Družstevník Šurianky má podanú žiadosť o dotáciu vo výške 3.300 eur, 

OZ Šuriančanka vo výške 500 eur a zároveň je podaná žiadosť ZŠ Nové Sady o čiastočnú kompenzáciu originálnych 

kompetencii v súvislosti s poskytovaním služby školského klubu detí v spádovej škole v Nových Sadoch vo výške 1000 

eur. K uvedenému neboli vznesené žiadne doplňujúce otázky. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 05/22.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO dotáciu pre občianske združenie TJ Družstevník Šurianky na rok 2026 

vo výške 3.300 eur. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, JUDr. Milan Kukučka, Ing. Tomáš Ďuriška. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Hlasovanie o uznesení č. 06/22.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO dotáciu pre občianske združenie Šuriančanka na rok 2026 vo výške 

500 eur. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, JUDr. Milan Kukučka, Ing. Tomáš Ďuriška. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Hlasovanie o uznesení č. 07/22.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVÁLILO dotáciu pre ZŠ s MŠ Nové Sady na rok 2026 vo výške 1.000 eur. 

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, JUDr. Milan Kukučka, Ing. Tomáš Ďuriška. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

6. Rôzne 

V tomto bode informoval starosta obce o projekte výstavby siete optického internetu, ktorý sa bude v najbližších 

mesiacoch realizovať v našej obci. Informoval, že bola podaná žiadosť o zvláštne užívanie miestnych komunikácii, čo 

znamená, že dôjde k výkopom pre zabudovanie telekomunikačnej optickej siete. Zároveň informoval, že predmetom 

realizácie bude pravdepodobne zatiaľ iba 1. etapa projektu, ktorá zahŕňa predovšetkým lokality obce s prevahou 

zelených pásov popri miestnych komunikácii. V tejto časti požiadal poslanec JUDr. Kukučka, aby obec naliehala, aby 

investor vybudoval celú sieť, podľa schválenej dokumentácie a nedošlo k vynechaniu žiadnej lokality. Navrhuje aj 

určitú participáciu obce, pokiaľ to bude potrebné. 

Ďalej starosta obce informoval, že v najbližších týždňoch už pôjdu občanom do schránok výmery k úhrade poplatkov 

za komunálny odpad. Zdržanie bolo spôsobené na strane dodávateľa programu spracúvajúceho databázu vývozov. 

 

7. Interpelácia poslancov 

 



V tejto časti vystúpil poslanec JUDr. Milan Kukučka, ktorý sa pýtal na možnosť zberu veľkoobjemového zberu textulu 

a šatstva do kontajnerov. Uvedenú problematiku bude starosta riešiť a bude o nej informovať. Poslanec zároveň 

požaduje prešetrenie nepovolených stavieb predovšetkým tých, ktoré spôsobujú zhoršené výhľadové podmienky pre 

dopravu v obci. Poukázal  aj na problém s poškodeným zvodidlom na križovatke ciest III/1680 a III/1681. Starosta 

informoval, že predmetná žiadosť šla k správcovi komunikácie v novembri 2025. Poslanec zároveň podáva návrh na 

vysporiadanie sa s priestorom a budovami vo vlastníctve COOP Jednota, predovšetkým budovy bývalej predajne. 

Zároveň poukázal aj na nevhodný stav priestoru pri dolnej zastávke autobusov. Informoval sa aj o stave developerského 

projektu v časti obce Perkovce a o aktuálnych informáciách súvisiacich s projektom veterných elektrární. 

Starosta dal v tejto časti rokovania hlasovať o uznesení. 

 

Hlasovanie o uznesení č. 08/22.2026: 

Obecné zastupiteľstvo v Šuriankach SCHVAĽUJE doplnenie sezónneho zberu veľkoobjemného odpadu o zložku textilu 

a šatstva počnúc najbližším plánovaným zberom.  

 

ZA: Zuzana Vanková, Zuzana Slišková, Ing. Tomáš Ďuriška, JUDr. Milan Kukučka. 

PROTI: x 

ZDRŽAL SA: x 

 

Ďalej sa poslankyňa Zuzana Vanková informovala, na vyčíslenie nákladov súvisiacich s realizáciou opravy zdravotného 

strediska a priľahlých priestorov. Upozornila na opakujúci sa problém s túlavými psami a vyzvala sa na prešetrenia 

možnosti riešenia tohto problému. Pýtala sa na možnosť doplniť do pracovanej náplne obecnej zamestnankyne 

pravidelné čistenie priestorov kultúrneho domu vždy po spoločenskej akcii, či už verejnej alebo súkromnej a zároveň 

o zvýšenie frekvencie vynášania malých smetných nádob popri zastávkach a v parku. Zároveň sa pýtala, či je určený 

termín realizácie opravy cestného mosta na dolnom konci obce. Tento termín nie je obci známy, po osobnej konzultácii 

s predsedom NSK p. Becíkom bola starostovi obce posunutá informácia, že sa ešte riešia posledné majetkoprávne 

procesy. Informovala sa, či je tiež známky termín umiestnenia a sprevádzkovania samoobslužného automatu na 

zásielky. Tiež sa zaujímala, kto a v akom rozsahu realizuje práce pri areáli poľnohospodárskeho družstva zahrňujúce 

opiľovanie drevín. Uvedené práce sú v gescii PD DEVIO. 

 

Ing. Tomáš Ďuriška sa taktiež pýtal na údržbové práce pred areálom PD Devio a v priestoroch farskej záhrady. Uvedené 

práce realizuje poľnohospodárske družstvo a farský úrad na ich vlastné náklady. Upozornil na rozširujúci sa problém 

s nedodržiavaním poriadku v obci a to tak, že sa odpadové sklo umiestňuje do trávy pri nádoby na sklo. Informoval 

o potrebe dohliadnuť na stav vozovky miestnych komunikácii počas stavebnej činnosti, nakoľko dochádza 

k prepadnutiu krajníc. 

 

Poslankyňa Zuzana Slišková sa pýtala na možnosť podpory obecného občianskeho združenia formou príspevku 2% 

z daní. Vyzdvihla projekt rekonštrukcie zdravotného strediska, ktorý sa všeobecne obyvateľov páči. Tiež upozornila, že 

odpady nie sú len pri kontajneroch na sklo, ale aj mimo zastavaného územia, predovšetkým na poľných cestách. 

 

8. Diskusia 

V tomto bode nevystúpil žiadny z prítomných poslancov. 

 

9. Správa predsedu návrhovej komisie 

Predseda komisie JUDr. Milan Kukučka v tomto bode zasadnutia konštatoval, že poslanci jednomyseľne schválili všetky 

predložené uznesenia a všetky hlasovania sú platné.  

 

10. Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

 

Zapísala:   Zuzana Slišková 

 

Zápisnicu overili:  Zuzana Vanková  Ing. Tomáš Ďuriška 

 

V Šuriankach, dňa 09.03. 2026     PaedDr. Marek Peňaško 


